Escandalosa subida de las tarifas de Correos

Aprovechando el comienzo del nuevo año y la incorporación del euro, Correos ha doblado el precio de sus tarifas por los envíos. Esta medida, desproporcionada y más tratándose de un servicio público, no sólo ha contribuido a aumentar la inflación, sino que ha supuesto un golpe bajo para las publicaciones periódicas, como TE, que ante semejante subida tienen que doblar también sus costes de producción. Desde junio de 1991, esta es la primera vez que nos vemos obligados a incrementar la parte de la cuota de afiliación docente destinada a los gastos de la revista.